	Контрольная работа №1.
Математический язык. Математическая модель.
Вариант 1.

1. Вычислить наиболее рациональным способом:

7,8 ∙ 6,3 + 7,8 ∙ 13,7 ;

2. Найдите значение выражения:

3х, если х = - 3,5 ;
3. Запишите утверждение на математическом языке:

Для того, чтобы умножить сумму на число, можно умножить на это число каждое слагаемое и полученные результаты сложить;

4. Решить уравнение:

4(х + 3) = 5(х - 2);

5. Масса двух моторов равна 52. Масса одного из них в
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  раза больше другого. Найдите массу каждого 

     мотора.
	Контрольная работа №1.
Математический язык. Математическая модель.
Вариант 2.

1. Вычислить наиболее рациональным способом:

17,96 ∙ 0,1 – 0,1 ∙ 81,96 ;

2. Найдите значение выражения:

у – 5,  если  у = 3,5 ;
3. Запишите утверждение на математическом языке:

Для того, чтобы умножить на число разность двух чисел, можно это число умножить на уменьшаемое и на вычитаемое, а затем из первого произведения вычесть второе ;

4. Решить уравнение:

3(х - 1) = 2(х + 2) ;

5. Когда спортсмен пробежал 
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 дистанции, ему 

     осталось пробежать еще 3125 метров. Определите 

     длину дистанции.


_1381577220.unknown

_1381577310.unknown

